

Даже смерть не является оправданием невыполнения боевого приказа.  
В.Ф. Маргелов.

## ПАМЯТНИК ВОИНАМ ВДВ ОТКРЫТ



Как мы уже сообщали, 31 июля был открыт Памятник морякам на площади в районе шахты № 12, и вот уже через день, 2 августа, происходит открытие Памятника воинам ВДВ. Аллея воинской славы превратилась в мемориал военных подвигов киселевчан.

Что такое ВДВ? Это войска, переброшенные по воздуху в тыл противника для ведения боевых действий. Они высаживаются в глубокий тыл противника для овладения важными военно-экономическими районами, дезорганизации государственного и военного управления, уничтожения средств ядерного нападения и важнейших военных объектов.

Торжествам на Аллее воинской славы предшествовало мероприятие в центре города. Десантники с участием протоиерея отца Михаила возложили венок и цветы к мемориалу воинам-киселевчанам, погибшим в горячих точках планеты.

Митинг открыл заведующий мобилизационным отделом Администрации КГО Анатолий Викторович Елисеевко. Тепло и сердечно он поздравил ветеранов ВДВ со знаменательным событием.

Ветеран Афганистана Роман Викторович Калкий со-

общил о ходе строительства памятника стоимостью 350 тысяч рублей. Из них 80 тысяч составили пожертвования десантников, а их в городе 600 человек, остальные деньги внесли спонсоры, администрация города. Для завершения работ еще необходимы средства, надеюсь, что киселевчане не останутся в стороне.

Роман Викторович вручил благодарственные письма Ларисе Юрьевне Пименовой, Светлане Геннадьевне Бычко за оказанную помощь.

Памятник открыли Николай Витальевич Печинский и Кирилл Андреевич Шумаков. Проникновенно выступил председатель Союза ветеранов Афганистана гвардии сержант Николай Николаевич Ивлев. Он отдал должное Герою Советского Союза генералу Василию Филипповичу Маргелову (его портрет запечатлен на постаменте), командовавшему воздушно-десантными войсками в 1954-1979 гг.

Одев войска не только в тельняшки и голубые береты, но и в броню, он впервые заставил эту броню летать, создал и воспитал крылатую гвардию, для которой и сегодня нет невыполнимых задач.

Николай Николаевич Ивлев вручил многим ветеранам ВДВ ордена и медали Союза де-

сантников России, в том числе Александру Аркадьевичу Арвентьеву – активному ветерану комсомола, который нацелен на решение важной задачи – проведение ремонта стелы «Мы рождены, чтоб сказку сделать былью» на ул. 1 Мая.

Кстати, удостоверения к орденам и медалям подписаны сыном легендарного командующего ВДВ Александром Васильевичем Маргеловым 12 и 15 июля 2016 г., а 19 июля он умер на 71-м году.

Призыв Николая Николаевича: «Слава патриотам, вкладывающим все силы, способности, душу для процветания нашего города и могущества нашего Отечества», – был поддержан аплодисментами присутствующих. Иерей отец Андрей благословил новый памятник.

Приветствия прозвучали от моряков и пограничников.

Юрий Николаевич Антонов поздравил десантников с открытием памятника: «Мы стали соседями, жмем ваши руки, держите краба».

Леонид Григорьевич Ковалев: «ВДВ – самый мобильный род войск, который на протяжении 86 лет обеспечивает надежную защиту нашей Родины. Меньше стелкайтесь с бытовыми нуждами и удачи вам, десантники, во всех делах!»

В заключение прозвучали песни в исполнении Дмитрия Нестерова и Влада Зимудры.

Впереди очередное немаловажное событие для Киселевска – открытие памятника женщинам-шахтерам, погибшим во время работы на предприятиях угольной промышленности в годы Великой Отечественной войны 1941-1945 гг. Памятник будет воздвигнут на территории разреза «Октябринский».

**Александр ТРУСОВ.**  
Фото автора.